

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА ЗАВТРА

Table with 6 columns: Екатеринбург, Ирбит, К.-Уральский, Красноурфимск, Нижний Тагил, Серов. Each column contains weather icons and temperature forecasts.

Провода в никуда

В Свердловской области рекордно сократилось число радиоточек

Станислав МИЩЕНКО

Проводное вещание на Среднем Урале, как и по всей России, уходит в небытие. За последние шесть лет число радиоприемников сократилось в 2,5 раза, и во столько же увеличилась абонентская плата за эту услугу.



АЛЕКСАНДР ИСАКОВ

Трёхканальные приёмники для радиоточек стоят от 1500 рублей, а однопрограммные - в три раза дешевле

Тимофей Кутузов поясняет, что новая модель компьютерного томографа даёт меньшую лучевую нагрузку, чем старая

Клиники улучшили парк томографов

Галина СОКОЛОВА

Вчера в инфекционной больнице Нижнего Тагила, где проходят лечение пациенты с коронавирусом, открылся кабинет томографии. Современный компьютерный томограф обошёлся в 35 миллионов рублей.

Сейчас в стационаре находится около 200 пациентов, среди них 12 процентов больных с тяжёлой формой. Ежедневно поступают до 20 человек, примерно столько же выписываются.

У нас ещё много планов по оснащению медорганизаций новым оборудованием. Финанс есть - все запланированные на год субсидии поступают и из федерального, и из регионального бюджетов.

В ближайшее время компьютерный томограф поступит в областную детскую клиническую больницу в Екатеринбурге.

Подготовлено в соответствии с критериями, утвержденными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1.

СПРАВКА «ОГ»

Само по себе проводное радио представляет систему передачи звуковых сигналов по кабелям от центральной вещательной станции до радиоточек.

Управляющие компании тоже вносят свой вклад в «смерть» проводного вещания. Как рассказали в ПАО «Ростелеком», жалобы на плохой сигнал зачастую связаны с работами по ремонту кровли со стороны УК и городских служб.

Несмотря на это, сегодня ценность радиоточек ничуть не меньше, чем раньше. В небольших городах Свердловской области они остались практически единственным средством общения с миром.

СПРАВКА «ОГ»

Жительнице Екатеринбурга грозит тюрьма за перевод с чужой карты

Женщина обворовывала пожилую мать своего сожителя. Как рассказали в отделении по связям со СМИ УМВД России по Екатеринбургу, в отдел полиции №2 поступило заявление от 56-летней женщины.

Подготовлено в соответствии с критериями, утвержденными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1.

Матчевые гонки вновь на Урале. Приехали сильнейшие

Пётр КАБАНОВ

Вчера в Екатеринбурге состоялся первый гоночный день чемпионата России по парусному спорту в дисциплине «матчевые гонки».



ВЛАДИМИР МАРТЬЯНОВ

В Екатеринбурге регата проходит на яхтах класса «Рикшот-747». Её длина составляет ровно 7,47 метра

Чемпионат Европы, намеченный на август, предстоит никак не получалось, хотя организаторы до последнего надеялись, что вопрос можно будет решить.

Чемпионат России собрал в Екатеринбурге 16 команд из регионов России. Все они прошли соответствующие

отборы через соревнования (в частности, через чемпионат УрФО по матчевым гонкам, который также состоялся в Екатеринбурге).

Участие принимают яхтсмены из Москвы, Саратова, Ростовой,

Челябинской, Московской областей, Санкт-Петербурга.

Свердловскую область представляют несколько экипажей. Три из них отобраны через соревнования и ещё один получил wild card - приглашение от организаторов.

Состав участников очень сильный, - сказал корреспонденту «Область» вице-президент Всероссийской федерации парусного спорта,

генеральный директор «Губернского яхт-клуба» «Коматекс» Юрий Крючков. - К нам приехали и Максим Таранов (чемпион мира и вице-чемпион в классе «Микро»), и Павел Зимин (серебряный призёр прошлого года).

Финалы запланированы на 15 августа, в День города. Организаторы надеются, что будет проведено (в том числе по телевидению) прямая трансляция финальных гонок, чтобы их посмотрело как можно больше людей.

Матчевые гонки (он же - матч-рейс) - одна из самых зрелищных дисциплин парусного спорта.

Подготовлено в соответствии с критериями, утвержденными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1.

В доэпидемический режим переводят 18 больниц

Свердловские больницы, где ранее были развернуты койки для пациентов с COVID-19, постепенно возвращаются к штатному режиму работы.

К плановому приёму горожан уже вернулись семь больниц в Екатеринбурге: НИИ ОММ, 354-й окружной военный клинический госпиталь, ЦГБ №1, Областная детская клиническая больница, отделение реабилитации ЦГБ №3.

По данным свердловского оперштаба, в дополненный перечень также вошли: ЦГБ №6, Центральная горбольница №2 имени Миславского, Свердловская областная психиатрическая больница, Детская городская больница №8, часть коев Детской городской клинической больницы №11.

Отмечается, что в ближайшее время к штатному режиму вернутся Сысертская центральная районная больница, Медико-санитарная часть №121 в Нижней Салде, часть коев в городской больнице Асбеста.

Ирина ГЕОРГИЕВА

Подготовлено в соответствии с критериями, утвержденными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1.

Жительнице Екатеринбурга грозит тюрьма за перевод с чужой карты

Женщина обворовывала пожилую мать своего сожителя.

Как рассказали в отделении по связям со СМИ УМВД России по Екатеринбургу, в отдел полиции №2 поступило заявление от 56-летней женщины.

Ранее заявительница проживала вместе со своим сыном 1999 года рождения и его 25-летней сожительницей. Последняя имела доступ к банковскому счёту пострадавшей: она оплачивала с него коммунальные услуги через мобильное приложение.

Подозреваемая созналась в краже и написала явку с повинной. В отношении подозреваемой возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 158 УК РФ («Кража, совершенная с банковского счёта»). Теперь ей грозит до шести лет лишения свободы.

Свердловчанин оставил без газа жителей Тавату

В Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении жителя посёлка Тавату, который самовольно перекрыл газ соседям.

Как сообщает пресс-служба прокуратуры Свердловской области, информация о прекращении поставки газа по газопроводу высокого давления в посёлок Тавату поступила в Невьянскую городскую прокуратуру 10 августа.

Материалы проверки по факту самовольного отключения газопровода и приостановления транспортировки газа были направлены в орган дознания. Органом предварительного расследования возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 330 УК РФ («Самоуправство»).

Валентин ТЕТЕРИН

Подготовлено в соответствии с критериями, утвержденными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1.

Advertisement for «Центр Слуха №1»: доступная и простая помощь вашему слуху! Includes text about hearing aids, contact information, and a QR code.

Advertisement for «Центр Слуха №1» featuring a woman wearing glasses and text about hearing aids and a 40% discount.